

中储粮吉林分公司龙嘉直属库举办公众开放日活动

“大国粮仓”把粮食安全牢牢抓在手中

本报讯 刘军 盖军花 记者 徐文君报道 10月18日,中央储备粮龙嘉直属库有限公司举办以“科技赋能 爱粮节粮”为主题的公众开放日活动。活动采用“线上直播+线下探访”形式,现场邀请地方人大代表、机关事业代表、种粮大户和粮食经纪人代表、师生代表以及媒体记者等60余名公众代表进行实地探访,线上通过新华网平台进行同步直播,向社会各界展示现代化、科技化、智能化的“大国粮仓”。

活动启动仪式上,公众代表共同观看了《大国粮仓、邀你探秘》开场视频,龙嘉直属

库党委副书记、副总经理侯殿坤致欢迎词。在卡通玩偶“高平平”(高大平房仓卡通形象)和“浅圆圆”(浅圆仓卡通形象)的带领下,开启了此次“大国粮仓”的探秘之旅。

第一站,公众代表们来到1号高大平房仓。在保管员刘玥的介绍下,大家了解到,储粮仓房运用电子检温、机械通风、内环流控温等科学储粮技术,特别是让粮食住进“绿色空调房”的内环流控温技术,得到在场的公众代表纷纷点赞。据了解,内环流控温系统集安全、经济、有效、环保于一身,充分利用北方气候特点,

冬季在粮堆内蓄积冷源,在高温季节利用仓内安装的配套环流设备,通过仓内管道、粮堆和通风笼运行来降低仓温、均衡粮温,确保粮食常储常新。刘玥还邀请现场公众代表随机选择点位,在工作人员的配合下,将粮面6米以下的粮食扦取出来,让大家感受仓内粮食品质的“表里如一”。

来到检化实验室,工作人员向公众代表介绍了“惠三农”APP、“一卡通”收购系统和收购入库检验的封闭检验流程,并实地演示粮食收购入库质量检验,切实让大家感受到现代化售粮的便利、规

范和安全。活动设计“大家来找碴”互动体验环节,邀请公众代表现场体验粮食检验工作,通过感官检验、挑取玉米样品中的不完善粒,与检验员的精湛技艺和工匠精神所折服。随后,公众代表们还分别品尝了当年新收获和已经保管两年的稻谷蒸熟的米饭,表示完全无法区分新陈。

在智能监控中心,工作人员向公众代表介绍并演示了智能化粮库在线监测系统。在工作人员的操作演示下,整洁的库区映入眼帘,粮仓里的每一粒粮食都清晰可见;通过

观看3D展示图和三温图,让公众更加直观了解仓内粮食保管情况。活动设计的“火眼金睛”互动环节吸引了公众代表们的积极参与,公众代表通过可放大23倍的高清摄像头寻找工作人员提前预设的小礼品,切实感受智能化粮库系统强大的“黑科技”。据了解,智能化粮库系统已在中储粮集团总公司总部可实时对粮食保管情况进行监测,通过运用“互联网+技术”的管理模式,实现了粮库的智慧管理和效率升级,有效确保储粮数量真实、质量良好。

在三合乡永安村的一块稻田地旁,两台没有粘贴反光标识的手扶拖拉机引起了农业综合执法人员的注意,他们立即对拖拉机的运载能力和安全运行情况进行细致检查,并给农机车辆粘贴了反光标识,向驾驶员宣讲安全操作知识,增强他们安全行车意识。

执法人员深入田间地头,对正在秋收作业的各种农业机械进行认真检查,向广大驾驶员和农户发放安全驾驶操作手册,宣传农机安全生产的法律法规。同时,针对乡村道路上的拖拉机超载超速、非法拼装改装车辆等违法违规情况进行严格检查,对拖拉机和收割机无证无牌上路、非法违章载客等行为予以纠正。

东丰县司法局

送法进校园

为增强青少年安全意识、法律意识,日前东丰县司法局组织普法讲师团来到县内实验小学、实验中学,为两所学校的3000余名学生进行了假期安全与法制讲座。

讲座中,普法工作者立足中小学生学习需要特别注意的“交通安全”“居家安全”“法制安全”三方面,通过以案说法、以例释法等方式,展开对《道路交通安全法》《未成年人保护法》等法律法规的讲解,加深学生对法律法规的理解,提升学生辨别是非的能力。

(高敏 宁香)

开山屯边境派出所

组织基础体能考核

为全面检验民警基础体能训练效果,根据上级练兵工作安排部署,近日,龙井市开山屯边境派出所组织开展基础体能考核。

根据当前勤务模式,科学制定基础体能考核方案,召开考前动员会,讲明考核纪律,严把考核标准,明确考核目标,坚持考核过程公平公正。所领导率先垂范,在考核中当排头、做先锋,广大民警不畏挑战,自我加压,奋勇争先,严守“合格”的底线,展现出派出所奋发向上的精神风貌和敢拼善赢的优良作风。通过此次基础体能考核,发现了局部短板,暴露了个别不足,为接下来开展针对性体能练兵提供了有力数据支撑。

(薛景枫)



十一期间,梅河口市全域旅游持续火爆,仅海龙湖景区就交出了“旅游接待人次同比增长141%,拉动区域内营业收入同比增长1754%”的喜人答卷。图为省德惠市朱城子镇良种场村村民符晓明有一个习惯——饭后要到一路

红菇娘映红长岗村

本报讯 徐秀报道 被誉为“天下第一粮仓”的榆树市处处呈现出丰收的景象,稻香飘香,金黄色的玉米堆积如山。耀眼的红菇娘给人们增加无比的喜悦。

10月7日,在榆树市于家镇长岗村红菇娘种植基地,红彤彤的红菇娘光彩夺目。长岗村种植红菇娘大户梁继申正在采摘红菇娘。“去年我家种植两公顷红菇娘,尝到了甜头。今年种植15公顷红菇娘,虽然受到旱灾和台风影响,仍然获得大丰收,经济效益可观。”

近年来,健道农产品公司帮助长岗村发展红菇娘种植,负责人表示,将继续为长岗村红菇娘基地提供技术支持,帮助种植户提供产前产后服务。同时,公司负责收购农民种植的红菇娘,用



红菇娘酿造菇娘酒、菇娘酱,用红菇娘皮制菇娘茶。今年,长岗村由于科学种植,精心管理,红菇娘喜获丰收。

三岔河镇开展农村人居环境整治专项行动

本报讯 辛锐 陈煥 报道 自扶余市委、市政府在新站乡召开农村人居环境现场会以来,三岔河镇成立了农村人居环境综合整治工作领导小组,开展了为期15天的农村人居环境综合整治“垃圾清理攻坚战”。

每个自然屯设立1个垃圾存放点,每个行政村设立1个全村垃圾存放点,全镇63个自然屯,每个屯明确1名管理员,实现自然屯卫生管理员全覆盖,建立长效管理机制。召开农村人居环境整治“15日攻坚战”动员大会,深入开展“大清扫、大

清理、大清运”行动,对村容村貌进行集中整治。截至目前,全镇集中清理生活垃圾2000多吨,清理路边、路边两侧荒草2万余延长米,出动车辆1600余台次,出动人员1万余人次。

为确保整治工作常态化运行,三岔河镇重点抓长效机制。结合各村实际,引导行政村制定“村规民约”,用来约束、规范村民行为,确保乡村环境卫生整治科学化、规范化、常态化,促进农村人居环境向良性循环方向发展。

作为城关镇,该镇积极争取资金,加快推进城乡生活垃圾收、转、运一体化清运,彻底解决农村生活垃圾问题。大力开展美丽乡村示范区建设,完成栽植松树等各种景观树4万余棵,美化花草4万余棵,建设美丽庭院114户,设立和悬挂宣传牌40块、宣传条幅120余条。

填平臭

水沟,有人把别处淘汰下来的旧方砖、边角石搬运过来,每天都有二三十名村民自发来到现场帮工。

目的

的是一块石碑,上面写着鲜红的入党誓词,这里也是村党组织的党建阵地。

“一年前还不是这样,臭味大得不敢开窗户。”符晓明说,这里原来是一处近300平方米的坑洼地,雨季这里就变成水泡,雨水蒸发后就变成臭泥坑,四周堆满了垃圾。

2019年,良种场村开展人居

坑洼地今朝变“党园”

□ 张扬

之隔的“党园”小广场走几圈。小广场地面铺着颜色不同、形状各异的方砖,四周摆放着木椅和各种健身器材,通往小广场的村路两旁五颜六色的鲜花开得正艳。最为醒

环境整治,这里成了第一个试点。村会计刘冬梅介绍,当年9月中下旬,村民得知这里要修建小广场的消息后,纷纷行动起来,有人捐钱,有人捐沙石料,有人拉土

变成了村民喜欢的小广场。这里也成了良种场村一组52名党员义务劳动的场所,夏天清理杂草,冬天清扫积雪。党员们还会来到小广场入党誓词石碑前,重温入党誓词。符晓明激动地说,如今“党园”小广场的名字越叫越响,良种场村已经成为生活幸福、生态宜居、乡风文明的社会主义新农村。

东丰多措并举确保机收作业安全

本报讯 李莹 左文 记者 吴连祥 报道 眼下正值秋收时节,大量农业机械投入秋收作业。为了确保机械收割作业安全,东丰县组织农业综合执法大队农机中队执法人员,奔赴14个乡镇的田间地头,开展农用机械安全检查和宣传服务,为秋收生产保驾护航。

在三合乡永安村的一块稻田地旁,两台没有粘贴反光标识的手扶拖拉机引起了农业综合执法人员的注意,他们立即对拖拉机的运载能力和安全运行情况进行细致检查,并给农机车辆粘贴了反光标识,向驾驶员宣讲安全操作知识,增强他们安全行车意识。

执法人员深入田间地头,对正在秋收作业的各种农业机械进行认真检查,向广大驾驶员和农户发放安全驾驶操作手册,宣传农机安全生产的法律法规。同时,针对乡村道路上的拖拉机超载超速、非法拼装改装车辆等违法违规情况进行严格检查,对拖拉机和收割机无证无牌上路、非法违章载客等行为予以纠正。

古城里边境派出所发挥群防组织作用

本报讯 李泽报道 和龙市公安局古城里边境派出所充分发挥群防群治队伍在维护边境社会和谐稳定的职能作用,全力打造平安边境共同体。

在党政军警民“五位一体”合力治边机制的框架下,着力构建边境地区社会治安防控体系,建立健全了专职与兼职、有偿与义务相结合的治安巡逻队、邻里守望组等边境乡镇、村、屯建立三级群防群治组织,形成了“人人是卫士、家家是哨所、村村是堡垒、处处有防范、警民联手保平安”的良好社会治安局面。

《吉林农村报》工作站站长招募 为更好地开展服务,助力脱贫攻坚,《吉林农村报》面向省内各地县区招募吉林农村报驻地工作站站长,联系电话:0431-80563797 19990542797

遗失声明

刘玉才遗失残疾证,证号:22022519680417141944,声明作废。

辽源市交通运管处与吕强(身份证号:220402197508135019)签订的出租车转让经营权合同丢失,合同编号:2014142,声明作废。

土地证书遗失公告

高敏将坐落在团结西路北庆余北街东国有土地使用证丢失,批准登记使用权面积:16.49平方米,证号:镇国用(2002)第C45-4737号。现公告声明作废。与此相关权利人及责任人对此公告有异议的,应在公告之日起15日内向镇赉县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,根据土地管理法律、法规的规定,准予补发证书。

遗失声明

康佰艳(身份证号码:220821197105296644)不慎将吉林省医疗机构住院收费专用票据遗失,收据号:00928708,开票日期2020年9月2日,住院号:01324354,入院日期2020年8月27日,出院日期2020年9月2日,入住医院:吉林大学第二医院,金额:22629.33元,特此声明作废。

梨树县不动产登记公告

毕洪波宗地位于梨树县梨树镇西街吉新花园楼18单元118-218室。该地块可出让面积为94.15平方米。宗地四至,东至梨树大路,南至道路;西至吉新花园小区;北至道路。该宗地国有土地使用权登记申请已通过审查,现予以公告,对公告内容有异议者,请于本公告发布之日起15日内,向我中心(电话:5252002)书面申请办理复查手续。逾期没有提出异议的,即认为上述公告的权益有效,并按规定予以注册登记。

梨树县不动产登记中心 2020年10月15日

房屋所有人:四平市华泰地产开发有限公司,坐落四平辽河农垦管理区太阳城小区19号楼东数4门1层,面积91.31平方米,用途:商业,结构:混合,房屋所有权证号:2015229040号,房屋所有权证遗失,现公告声明作废。

公告

本人申请人:田凤明于艳华坐落于洮南市古园小区2号楼2单元2层201户住宅楼,面积:87.11平方米。产籍号0000052004202020010 按照《洮南市人民政府办公室关于印发解决历史遗留棚改回迁楼不动产登记工作实施方案的通知》文件要求,拟办理住户不动产权登记。

与此相关权利人如对此公告有异议的,应在公告之日起一个月内向洮南市解决历史遗留棚改小区不动产登记工作领导小组办公室提出异议申请,逾期不提出异议申请的,将按照棚改回迁楼不动产登记工作的有关政策,给予办理不动产权登记。

2020年9月2日

房屋所有权继承公告

房屋所有权人:迟长富,坐落:朝阳镇工农街七委六组,建筑面积:62.03平方米,用途:住宅,房权证辉朝字第0015045号。由迟春江继承该房屋。其他子女自愿放弃。于此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产登记部门将其办理继承登记。特此公告

辉南县不动产登记中心 联系电话0435-8215876

本报协办单位: 长春市宽城区兴业街道上台村 长春市上台村祥祉园养老院